

第七篇

包罗万有的基督

是按照神的选择所分给众圣徒的分，
作他们神圣的基业，给他们享受

关于经历基督作美地，以及弃绝自己的选择

本篇信息包括两大段，各有一个主要的负担。第一个负担见于信息的第一大段，是关于包罗万有的基督作为神所安排分给众圣徒的分。这是神为我们所预备神圣的基业。第二个负担见于信息的第二大段，是关于在预先安排美地分配的事上有神的选择。神把美地赐给以色列人，乃是按照祂给以色列先祖的应许。神是智慧的，且是有次有序的，按照祂特别的方式分配美地；为此，祂有一种预先的安排。本篇信息我们要着重地来看以色列两个半支派（就是流便、迦得二支派，加上玛拿西半支派）特别的情形，其中含示了关于基督徒生活和召会生活非常重要的功课。那两个半支派选择约但河东之地，这事乃是要我们在消极一面学功课。

关于包罗万有的基督作为我们的美地，主要的负担重在经历，就是我们该如何领受并有分于包罗万有的基督作美地。歌罗西二章六至七节说，我们“既然接受了基督，……在祂里面已经生根，并正被建造，……就要在祂里面行事为人”。在基督里面行事为人，意即我们行走在基督这美地上。我们需要在祂里面生根，正如植物栽种在美地的土壤里。我们在基督里面已经生根，故此，我们众人必须有扎根的生活；这是联于我们对包罗万有之基督丰富的享受。借着吸收基督的丰富，我们就在祂里面得着建造。换句话说，我们乃是在基督里面生长；祂的成分与素质更加到我们里面，我们就在祂里面长大。事实上，我们是以神的增长而长大（19）。当我们众人都这样团体地在基督里生长并被建造，我们就被建造成为基督的身体。所以，我们要强调的是如何在经历上吸收并吸取基督的丰富。

其次，借由两个半支派选择约但河东之地的预表，我们要来看关于自己的选择这件事。在这两个半支派实际过约但河以前，他们请求摩西先给他们约但河东之地。实际上这是两个半支派的失败，预表今天基督徒在得着并享受美地上的失败。两个半支派所选择并承受的约但河东之地，并不算在神借摩西所分配给以色列人之美地的境界内；这对我们而言，是一个严肃的功课。

我年轻时和许多基督徒一样，认为以色列人过约但河，进入迦南美地，乃是预表基督徒经过所谓的“死亡寒波”，到达对岸更美的家乡，也就是多数基督徒所误以为的“天堂”作为基督徒终极的家。直到我读到《包罗万有的基督》一书，观念才彻底被翻转过来。为着这分职事，我感谢主。相对于一般基督徒关于迦南地错误的想法和应用，《包罗万有的基督》乃是一个极大的启示和恢复。事实上，迦南地是指包罗万有的基督说的；祂一面是在我们灵里，同时也在诸天之上，而天是与我们的灵相联的。这位基督就是神所赐给我们的美地；祂就是神所应许要我们承受，并且要给我们享受的美地。

包罗万有的基督是由美地所预表；
在这美地里我们一无所缺

包罗万有的基督是由美地所预表；在这美地里我们一无所缺（申八 9）。李弟兄在一九六二年所释放关于“包罗万有的基督”一系列信息，几乎都根据申命记八章七至十节的经文；这段圣经所描述关于美地的一切，可说是包罗万有之基督的预表。这位基督就是我们的美地，为着给我们承受并享受。

基督作为众圣徒所分得的指业分，
如以色列人分得迦南美地之分，作他们的产业

基督作为众圣徒所分得的分（西一 12）指业分，如以色列人分得迦南美地之分，作他们的产业（书十四 1）。这里说到所分得的分给我们承受，指明我们不是笼统的得着整块美地，以致在其上彼此践踏。事实上，我们是分得其中的一分，正如歌罗西一章十二节所说的：“感谢父，叫你们够资格在光中同得所分给众圣徒的分。”主耶稣就是我们的迦南美地。

以色列人分得迦南美地的分，作他们的产业。他们不属于埃及，也不属于旷野，他们蒙召乃是要得着美地为业，就是要承受神所应许给亚伯拉罕、以撒、雅各的地。照样，今天我们也要清楚，我们在这里是在作什么？什么是基督徒的生活？什么是基督徒的追求？这是非常基本的问题。我们基督徒的生活和追求，完全是为要赢得基督。保罗看见了基督是这美地的实际，所以他在腓立比三章说，他将万事看作亏损。从前他以为对他是赢得的，现在他因基督都已经看作亏损（7）。保罗把他先前所以为是赢得的，就是在他祖宗之宗教里的好东西，都当作粪土、垃圾。我们绝

对不会将好东西当作粪土，除非我们看到比这些更宝贵的事物。保罗以认识包罗万有的基督为至宝（8），所以他一生都在一场赛程里，为要竭尽所能地赢得基督。保罗有一个眼光和目标，就是要得着神从上面呼召他去得的奖赏，也就是在要来的千年国里得着对基督极点的享受。他说自己是“向着标竿竭力追求，要得神在基督耶稣里，召〔他〕向上去得的奖赏”（14）。我们都已蒙召要达到这个目标，就是要赢得这位美妙且包罗万有的基督作我们的奖赏。

新约信徒的基业，不是物质的土地，乃是包罗万有的基督；祂是我们基业的凭质（弗一14）。祂是众圣徒所分得的分，作了我们神圣的基业，给我们享受（徒二六18下）。今天我们所享受的分是一个凭质、样本，全享是在千年国时才来到。我们今天已先得着这美地的预尝，就是所赐给我们的那灵。我们已经受了所应许的圣灵为印记（弗一13），这灵就是担保，是我们对包罗万有之基督那完满享受的预尝和凭质。因此，这美地就是基督住在我们灵里，这一切都是为着我们的享受。

神的心意是要把祂所有的子民
带到预表基督作为目标的美地；
在旧约里，神的百姓行走路程，然后达到目标，
但在新约中，我们浸入了基督的信徒已经在目标里

神的心意是要把祂所有的子民带到预表基督作为目标的美地；在旧约里，神的百姓行走路程，然后达到目标，但在新约中，我们浸入了基督的信徒已经在目标里（罗六3，加三27，林前一30，西二6~7与注）。我们的目标是基督。我们的目标不是成为百万或千万富翁。不论在天上或地上，除了这位美妙的基督以外，我们没有别的追求，别的目标。我们要丢弃一切，为要赢得基督，因为神的心意是要把我们带到美地所预表之包罗万有的基督里。

我们这些新约信徒既已浸入了基督，就已经在目标里。我们今天不是仅仅在某个地方，而是在基督里。事实上，我们都已经在基督里，与祂联结、调和，并与祂是一。我们重生的时候，这位基督作为赐生命的灵，就进到我们的灵里，与我们的灵调和。所以，今天我们乃是与基督是一；在这“一”里；我们在祂里面，祂也在我们里面。

今天的美地就是基督那包罗万有的灵，
祂住在我们的灵里，作我们的享受；
照着这灵而行，乃是新约的中心和关键

今天的美地就是基督那包罗万有的灵（6，加三14），祂住在我们的灵里（提后四22，罗八16），作我们的享受；照着这灵而行（4，加五16），乃是新约的中心和关键。罗马八章四节说，我们要“照着灵而行”。加拉太五章十六节说，“你们当凭着灵而行。”歌罗西二章六至七节也说，“你们既然接受了基督，……就要在祂里面行事为人。”这些经文说出，我们照着灵而行，在主耶稣基督里行事为人，乃是新约的中心和关键。我们要强有力地一再述说这些事。在已过的国殇节特会里，主清楚向我们说到经历基督这条线。这乃是一个新鲜的呼召，要我们经历这位宝贵的基督，在祂里面行事为人；这是新约的中心教训。旧约的中心教训是要遵守律法，但新约的中心教训是在灵里行事为人；新约中没有比这更大的教训了。我们里面都有灵，耶稣基督与我们的灵同在（提后四22），因此我们的灵乃是调和的灵；那灵在我们的灵里，就是包罗万有的基督在我们的灵里作了我们的美地。所以，我们要在祂里面行事为人；凡我们脚掌所踏之地，主都赐给我们了。我们越在祂里面行走，就越得着祂作我们的美地。否则，我们只是名义上得着那地，却没有实际得着。我们要纵横走遍这地，我们每一天从早到晚都要在基督这美地上行走。我们所走过的，至终就成为我们所承受的。我们是借着在基督里面行走而承受祂作美地的实际。

歌罗西二章六至七节启示，
基督这美地是丰富的土壤，我们已在其中生了根，
好使我们从这土壤吸收元素而长大

歌罗西二章六至七节启示，基督这美地是丰富的土壤，我们已在其中生了根，好使我们从这土壤吸收元素而长大（参林前三6、9，西二19）。这是本篇信息的负担所在。通常我们说到一块地，主要是看这块地的土壤如何，而基督这美地乃是丰富的土壤。保罗论到我们的生活说，“你们既然接受了基督，就是主耶稣，在祂里面已经生根，……就要在祂里面行事为人。”（6~7）这说出我们要在基督这美地里

行事为人，必须符合一个先决条件，就是在基督里面生根。保罗在此把我们比喻为小小的植物，在基督里面生根。他在林前三章六节说，“我栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神叫他生长。”意思是，保罗已经把我们栽种在基督这美地上，就是栽种在基督这丰富的土壤里。所以，今天我们都已在基督这美地里生根，使我们能从这土壤吸收元素而长大。我们要特别注意“吸收”（下文亦作“吸取”）这辞。

我们若在基督里生根，自然而然就在基督里行事为人——
在基督里生活、行事、行动、为人

我们若在基督里生根，自然而然就在基督里行事为人——在基督里生活、行事、行动、为人。这意思是，如果我们不吸收祂，不从祂有所领受，就无法在祂里面行事为人。这个“行”是自然的，乃是我们吸收祂而有的结果；所以吸收是关键。在基督里面行事为人，是指我们每日的生活，包括个人生活、婚姻生活、家庭生活等；我们的生活、行事、行动、为人，都要在基督里。这是今天在众召会里极其需要的。众圣徒的生活、行事、行动、为人，都必须在基督里。每时每刻我们都要给人看出是在祂里面。在我们的生活中，即使是作些微不足道的平常事，也都要在基督里。我们必须如此操练并实行，使我们习惯于这种行事为人，而其关键乃在于每日的“吸收”。

要在基督里深深地扎根，唯一的路乃是接触主，
并且花时间用许多祷告读主的话；
我们首先往下长，然后向上结果

要在基督里深深地扎根，唯一的路乃是接触主，并且花时间用许多祷告读主的话；我们首先往下长，然后向上结果（弗五 26，六 17~18，赛三七 31）。我们需要接触主，花时间在祂面前。这是一件很基本、很简单，也是我们众所周知的事；然而，我们是否每日都实际、充分地这样过生活，花时间多方祷读主的话？若是这样，我们就会往下生长、扎根，然后向上结果。这个向上结果，就是我们看得见的行事为人与生活。

当我们在基督里行事为人时，
我们就会在基督里被建造起来以活出基督；
这样活出基督就产生基督团体的彰显，就是召会生活

当我们在基督里行事为人时，我们就会在基督里被建造起来以活出基督；这样活出基督就产生基督团体的彰显，就是召会生活（西二 6~7）。这里有一种连带作用：我们越吸收基督，就越在祂里面行事为人；我们越在祂里面行事为人，就越在祂里面被建造。这个建造不是指团体的建造，乃是指个别一面，就是我们个人因基督成分和本质的增加而在基督身量上的长大。我们得着基督更多加到我们里面，我们就在基督里长大而被建造，结果就是活出基督。召会是耶稣的见证，就是一班人活出基督。我们这样活出基督，就产生基督团体的彰显，就是召会生活。

我们每天早晨需要花足够的时间吸取主；
十分钟虽然好，但在一天的起头，最好花半小时享受主；
我们早晨花间接接触主，并且一天当中在灵里，
自然而然就吸取基督这土壤的丰富进到我们里面

我们每天早晨需要花足够的时间吸取主；十分钟虽然好，但在一天的起头，最好花半小时享受主；我们早晨花间接接触主，并且一天当中在灵里，自然而然就吸取基督这土壤的丰富进到我们里面。训练不是只给我们一些真理，乃是要我们去操练，并且在操练上更拔高。我们需要有更扎实的感受。不只是在早晨，更是一天当中都要在灵里，自然而然吸取基督这土壤的丰富进到我们里面。

一棵植物栽种在土壤里，需要吸取土壤里的养分和丰富。植物乃是恒久、固定地栽植在土壤里，不断地吸取养分。我们可以说植物不需要“晨兴”，因为它不是只在早晨复兴，而是整日复兴，终日不断地吸取养分。土壤里的水分带着养分不断地输送到枝叶里面，起光合作用，就使这棵植物生长。一天的起头，我们需要有半小时更深的享受主；盼望不是只有半小时，而是一天之中都在吸取主。我们每早晨花间接接触主，一天当中活在灵里，自然而然就吸取主这土壤的丰富进到我们里面。